
Про проведення роз’яснювальної роботи з учасниками освітнього
процесу щодо ПВК «Редан» та профілактику негативних проявів у

підлітків та молодіжному середовищі

Перші повідомлення про діяльність ПВК Редан в Україні надійшли 25
лютого із Полтави, де підлітки влаштували масову бійку біля академічного
обласного музично-драматичного театру. Також 26 лютого послідовників
ПВК Редан затримали в Івано-Франківську, де ті також вчинили бійку у
центрі міста. 27 лютого у Головному управлінні Нацполіції в Харківській
області повідомили, що правоохоронці запобігли масовій бійці підлітків.

Наступного дня, 28 лютого, начальник ГУ Нацполіції в Харківській
області Володимир Тимошко повідомив на своїй Facebook-сторінці, що в
обласному центрі біля ТЦ "Микольський" 27 лютого зібралося 245 осіб.
Поліція встановила їхні особи, з'ясувалося, що серед них було 215
неповнолітніх, з яких 149 хлопців та 66 дівчат. У них вилучили лише 17
кастетів, ножів та газових балончиків.

Відомо, що учасники ПВК Редан надихнулися мангою та аніме
(японські комікси та мультфільми) Hunter x Hunter. Підлітки, які
перебувають у цьому угрупованні, носять довге чорне волосся і картаті
штани. Також на їхньому одязі зображено павук із цифрою "4", яка
співзвучна зі словом "смерть". Уточнюється, що в аніме та манзі фігурує
злочинна банда "Павуки". У субкультурі перебувають переважно підлітки
віком 15-17 років.

За даними ЗМІ, "Редан" виступає проти футбольних фанатів, скінхедів
та мігрантів. Також Учасники руху знаходять свою мету та влаштовують
масові сутички у торгових центрах.

Представники поліції інформують, що підлітків збирають за
допомогою різноманітних інтернет-ресурсів. Дітей приваблює хайп на таких
зборах, там вони отримують необхідну увагу, якої їй не вистачає. Тому
батькам потрібно бути у довірчих стосунках з дітьми, щоб помітити зміни у
їх поведінці.

Правоохоронці переконаний, що "Редан" не стане масовим в Україні,
адже кіберполіція блокує пов'язані з цим рухом канали в мережі. За її
словами, поліція зараз проводить роз’яснювальні заходи щодо небезпеки
такого руху.

ПВК "Редан" - далеко не перша і не єдина субкультура, яка займається
бійками та хуліганством. Подібні рухи завжди були і завжди будуть серед
підлітків із не дуже благополучних сімей. Наприклад, можна згадати такі
субкультури, як готи, райтери, тролі, "оффники" чи "стрейтеджери".

Керівникам закладів освіти необхідно активізувати психологічну
просвіту та профілактичну з вчителями та батьками підлітків щодо
роз’яснення, що таке взагалі субкультури, зокрема ПВК «Редан», як
встановити з дітьми довірливі стосунки, як залучати їх до різноманітних
гуртків, секцій, щоб урізноманітнити дозвілля підлітків.



Недоцільно розповідати про негативні субкультури підліткам, тому що
в цьому віці діти можуть нову для себе інформацію сприйняти не як
застереження, а як рекламу та зацікавитись цим рухом.

Важливо навчати дітей не підпадати під вплив маніпуляцій в Інтернеті,
навчати дітей уникати небезпечних груп та молодіжних рухів.

Батькам важливо пам'ятати, що поширення деструктивних субкультур
– це не причина, а наслідок психологічних та сімейних проблем у підлітків.
Дитина із сім'ї, де її поважають та вислуховують, навряд чи зацікавиться
таким агресивним рухом.

Якщо підліток зацікавився ПВК "Редан" – це привід відверто
поговорити з ним та разом відвідати психолога. Підліток повинен відчувати,
що ви його підтримка, а не ворог.

Також батькам не варто бити на сполох, якщо підліток дивиться аніме.
Аніме саме по собі не робить дитину агресивною і неслухняною, якщо у неї
немає сімейних проблем. Це лише вид мистецтва, який дивляться мільйони
людей по всьому світу.

Батькам та правоохоронним органам безперечно потрібно спостерігати
за рухом ПВК "Редан". Але й піддаватися громадській паніці не треба.
Просто любите своїх дітей та вибудовуйте довірчі стосунки з ними.

У Фейсбуці на сторінці батьківської ради розміщено поради для батьків,
як діяти, якщо ваша дитина у деструктивній субкультурі:

 Спокійно відкрито та прямо спілкуйтеся з дитиною. Надайте їїй
можливість говорити, коли вона буде до цього готова… не
підганяйте її;

 Коли дитина розповідає, куди вона ходить і як проводить свій час,
проявіть якомога більшу обізнаність у цій темі. Виявляйте
терпіння, наполегливість та доброзичливість для уникнення
емоційного дискомфорту, недовіри чи агресії з боку підлітка;

 Опановуйте інтернет, зокрема заведіть власний акаунт y
соцмережі і станьте другом для своєї дитини;

 Щотижня аналізуйте вміст сторінок дитини, уважно читайте її
публікації, вивчайте групи, до яких вона приєдналася;

 Познайомтеся з віртуальними друзями, звертайте увагу на фото,
відео, які викликають інтерес дитини, зокрема ті, що збережені,
поширені або вподобані;

 Покажіть дитині. Що вона вам не байдужа, що ви піклуєтесь про
неї, запропонуйте спільно провести час;

 Зосередьтесь на тому, щоб показати підлітку його переваги,
знайдіть його сильні сторони, допоможіть йому побачити себе
унікальною особистістю;

 Коли встановите з підлітком контакт і довіру, пояснять йому
згубність і безперспективність деструктивної поведінки,



підкріплюючи це відомими йому фактами. Допоможіть дитині
зрозуміти ступінь ризику як деструктивної поведінки та
невідворотної відповідальності за скоєне.

СУЧАСНІ ПОШИРЕНІ СУБКУЛЬТУРИ ТА ЇХ ВИДИ

Субкультура – система цінностей, установок, способів поведінки і
життєвих стилів соціальної групи, що складає частину цілого та відрізняє
групу від більшої частини суспільства.

Готи «Діти ночі»
Особливості. Депресивне сприйняття та меланхолічне ставлення до

життя, романтизація смерті
Стиль. Довге чорне волосся, ірокез, пірсінг, тату, сатанинська

символіка, металеві прикраси Макіяж використовують і жінки, та чоловіки
(біла пудра, чорна підводка для очей).

Вподобання. Готична музика, вампірський образ, епатаж.

Кіберготи
Особливості. Прихільники темного майбутнього, де технології

відіграватимуть головну роль.
Стиль. Волосся кислотного кольору, взуття на величезній платформі,

яскравий одяг, чорні плащі.
Вподобання. Музика – індастріал, готичні аксесуари,

постіндустріальна сцена, пристрасть до всього темного.

Райтери
Особливості. Розмальовування фасадів будівель, вагонів електричок

тощо.
Стиль. Широкі штани, футболки, толстовки з капюшоном, рюкзак з

приладдям для малювання, напульсники, кепка.
Вподобання.Музика – реп, хіп-хоп, альтернативний рок, new-wawe.

Дігери
Особливості. Обстежують підземні споруди міста заради розваг чи

подолання власних фобій.
Стиль. Костюм спец захисту/камуфляж, високе взуття, бандани на

обличчі, налобний ліхтар, розвідний ключ, рюкзак з альпінійським
спорядженням, аптечкою, водою.

Вподобання. Міські підземні комунікації, бомбосховища, старовинні
підвали .

Геймери
Особливості. Поєднання реального та віртуального, специфічна мова

та символіка. Людина перестає адекватно сприймати реальність.



Стиль. Відсутність єдиного стилю.
Вподобання. Комп’ютерні ігри.

Тролі
Особливості. Антисоціальна інтернет-субкультура (розміщення в

інтернеті про вокативних меседжів для конфлікту між суб’єктами).
Стиль. Провокативний стиль спілкування в інтеренеті.
Вподобання. Розпалювання конфліктів, онлайнова агресія.

Аніме
Особливості. Прихильники масового японського мистецтва.
Стиль. Власний сленг, аксесуари в стилі аніме, сумки та футболки з

анімешною символікою, іноді незвичайна стрижка чи колір волосся.
Вподобання. Аніме-культура (японська анімація, серіали та японськи

комікси), аніме фестивалі (косплей – костюмовані ігри).

Хіпстери
Особливості. не уявляють життя без просунутих гаджетів і девайсів,

переважно компанії Apple. Вони заводять профілі у всіх популярних
соцмережах (Інстаграм, Твіттер), ведуть особисті блоги. Список інтересів цих
просунутих хлопців дуже великий.

Стиль. Розпізнати хіпстер непросто: у ньому є щось від емо, хіпі та
панків. Вітається довге волосся, борода у хлопців, кольорові окуляри з
товстою оправою, капелюхи.

Вподобання. У фаворі вінтажний одяг: джинси-скінні, сорочки,
ковбойські чоботи, яскраві кеди, майки з прикольними девізами, об’ємні
шарфи. Альтернативна музика, авангардне мистецтво, артхаусне кіно.

Скінхеди

Особливості. Ультраправа молодіжна субкультура, члени якої
відрізняються вельми екстремальною діяльністю та пропагують націонал-
соціалістичну ідеологію. Позиціонують себе солдатами Священної расової
війни, що протистоїть «недолюдям» — євреям, афроамериканцям, циганам,
гомосексуалістам, наркоманам, лівій молоді.

Стиль. Виголена голова чи коротке волосся, темні футболки чи
сорочки, темні куртки, високі черевики.

Вподобання. У скінхедів є культ особи Гітлера та інших нацистів. Є
прихильниками радикальних заходів щодо «неарійців». Влаштовують бійки з
тими, кого вважають ворогами.

Емо
Особливості. Це підлітки з яскраво вираженим акцентом на особисті

переживання, високу дружбу та любов, романтизм. Емо найчастіше вразливі



та депресивні, мають схильність до суїциду (культивується штучно або
реальну).

Стиль. Популярна атрибутика: значки на одязі, сумках, взутті, а також
великі прикраси, окуляри в яскравій оправі. В іміджі переважають чорний та
рожевий колір. Чорний символізує знедоленість та депресію, а рожевий –
заперечення похмурої реальності.

Вподобання. Орієнтуються на духовні ідеали як чесності, щирості,
вірності.

Панки
Особливості. Слово «панк» походить від англійського «punk»

(покидьки, бруд). Відрі зняються прагненням до незалежності. Є чимало
відгалужень течії (хорор-панк, наці-панк тощо).

Стиль. яскраве волосся, закріплене в ірокез. Найчастіше носять
куртки-косухи, джинси плямисті, кеди, важкі черевики. Використовуються
декоративною косметикою. Відомі атрибути субкультури: браслети,
нашийники із шипами, сережки.

Вподобання. Популяризують антимілітаризм, нігілізм та особисту
свободу.

Розтамани
Особливості. Основою переконань вважається ідея повернення

темношкірих до Африки та створення величезної африканської держави.
Стиль. Переважні кольори – червоний, зелений, жовтий, музика – реггі,

зачіска – дреди.
Вподобання. Переконання розтаманів свідчать, що Сіон треба шукати

над матеріальному світі, а душі людини, прагнучи щодо нього добрими
справами, думками, любов’ю. Вважають, що гашиш та марихуана мають
бути дозволені населенню.

Гопники
Особливості. Молодіжна субкультура, яка не гребувала витівками

кримінального характеру, що викликає і нахабною поведінкою. Поведінка не
відрізняється від поведінки злочинців: вони агресивні, часто проводять час на
вулицях, «чіпляючись» до перехожих.

Стиль. Кепка-качечка, спортивні штани, шкіряна куртка, туфлі або
кросівки.

Вподобання. Бажання вселити страх, принизити, домінувати. Для
представників цього прошарку природна сильно виражена гомофобія.

Оффники
Особливостію. Навколофутбольні фанати, які влаштовують «забиви»,

тобто бійки у стилі «натовп на натовп», щоб дізнатися фанати якогось
футбольного клубу сильніше. У подібних бійках є свої правила та умови,
тому вони частково носять у собі спортивний характер, хоча, по суті, є



хуліганством. Намагаються шукати собі рівних суперників – бити свідомо
слабких супротивників їм не цікаво, хоча, бувають і винятки.

Стиль. Спортивний одяг, символіка улюбленого футбольного клубу.
Вподобання. Зазвичай шукають привід для бійки. Важливою

відмінністю від гопників є саме бійка – не приниження противника на
моральному чи фізичному рівні, не нажива (розкрадання чужої власності),
саме бійка, і бажано «на рівних». Офники можуть домовляти один з одним
про масові бійки або ж шукати інші групи людей наживо, прямо на вулиці.

Стрейтейджери
Особливості. Субкультура, побудована на запереченні вживання будь-

яких алкогольних напоїв, тютюну, а також будь-яких інших наркотичних
речовин загалом.

Стиль. Немає жодних переваг у одязі, зачісці. як символ
використовується знак «Х». Символ Х є найвідомішим символом straight edge
і нерідко наноситься на тильну поверхню кисті руки, хоча існують і винятки.

Вподобання. Ведення вегетаріанського і веганського способу життя,
відмова від використання продуктів, що містять кофеїн, медикаментів і
безладних статевих зв'язків. Можуть на танцполі поводитися занадто
агресивно. Для них характерна любов до фізичного насильства, проте
зазвичай виражається в танці (лем-і мош-танцях).


	Про проведення роз’яснювальної роботи з учасниками
	Перші повідомлення про діяльність ПВК Редан в Укра
	Наступного дня, 28 лютого, начальник ГУ Нацполіції
	Відомо, що учасники ПВК Редан надихнулися мангою т
	За даними ЗМІ, "Редан" виступає проти футбольних ф
	Представники поліції інформують, що підлітків збир
	Правоохоронці переконаний, що "Редан" не стане мас
	ПВК "Редан" - далеко не перша і не єдина субкульту
	Керівникам закладів освіти необхідно активізувати 
	Недоцільно розповідати про негативні субкультури п
	Важливо навчати дітей не підпадати під вплив маніп
	Батькам важливо пам'ятати, що поширення деструктив
	Якщо підліток зацікавився ПВК "Редан" – це привід 
	Також батькам не варто бити на сполох, якщо підліт
	Батькам та правоохоронним органам безперечно потрі
	У Фейсбуці на сторінці батьківської ради розміщено
	Спокійно відкрито та прямо спілкуйтеся з дитиною. 
	Коли дитина розповідає, куди вона ходить і як пров
	Опановуйте інтернет, зокрема заведіть власний акау
	Щотижня аналізуйте вміст сторінок дитини, уважно ч
	Познайомтеся з віртуальними друзями, звертайте ува
	Покажіть дитині. Що вона вам не байдужа, що ви пік
	Зосередьтесь на тому, щоб показати підлітку його п
	Коли встановите з підлітком контакт і довіру, пояс
	СУЧАСНІ ПОШИРЕНІ СУБКУЛЬТУРИ ТА ЇХ ВИДИ
	Субкультура – система цінностей, установок, способ
	Готи «Діти ночі»
	Особливості. Депресивне сприйняття та меланхолічне
	Стиль. Довге чорне волосся, ірокез, пірсінг, тату,
	Вподобання. Готична музика, вампірський образ, епа
	Кіберготи 
	Особливості. Прихільники темного майбутнього, де т
	Стиль. Волосся кислотного кольору, взуття на велич
	Вподобання. Музика – індастріал, готичні аксесуари
	Райтери
	Особливості. Розмальовування фасадів будівель, ваг
	Стиль. Широкі штани, футболки, толстовки з капюшон
	Вподобання. Музика – реп, хіп-хоп, альтернативний 
	Дігери
	Особливості. Обстежують підземні споруди міста зар
	Стиль. Костюм спец захисту/камуфляж, високе взуття
	Вподобання. Міські підземні комунікації, бомбосхов
	Геймери
	Особливості. Поєднання реального та віртуального, 
	Стиль. Відсутність єдиного стилю.
	Вподобання. Комп’ютерні ігри.
	Тролі
	Особливості. Антисоціальна інтернет-субкультура (р
	Стиль. Провокативний стиль спілкування в інтеренет
	Вподобання. Розпалювання конфліктів, онлайнова агр
	Аніме
	Особливості. Прихильники масового японського мисте
	Стиль. Власний сленг, аксесуари в стилі аніме, сум
	Вподобання. Аніме-культура (японська анімація, сер
	Хіпстери
	Особливості. не уявляють життя без просунутих гадж
	Стиль. Розпізнати хіпстер непросто: у ньому є щось
	Вподобання. У фаворі вінтажний одяг: джинси-скінні
	Скінхеди
	Особливості. Ультраправа молодіжна субкультура, чл
	Стиль. Виголена голова чи коротке волосся, темні ф
	Вподобання. У скінхедів є культ особи Гітлера та і
	Емо
	Особливості. Це підлітки з яскраво вираженим акцен
	Стиль. Популярна атрибутика: значки на одязі, сумк
	Вподобання. Орієнтуються на духовні ідеали як чесн
	Панки
	Особливості. Слово «панк» походить від англійськог
	Стиль. яскраве волосся, закріплене в ірокез. Найча
	Вподобання. Популяризують антимілітаризм, нігілізм
	Розтамани
	Особливості. Основою переконань вважається ідея по
	Стиль. Переважні кольори – червоний, зелений, жовт
	Вподобання. Переконання розтаманів свідчать, що Сі
	Гопники
	Особливості. Молодіжна субкультура, яка не гребува
	Стиль. Кепка-качечка, спортивні штани, шкіряна кур
	Вподобання. Бажання вселити страх, принизити, домі
	Оффники
	Особливостію. Навколофутбольні фанати, які влаштов
	Стиль. Спортивний одяг, символіка улюбленого футбо
	Вподобання. Зазвичай шукають привід для бійки. Важ
	Стрейтейджери 
	Особливості. Субкультура, побудована на запереченн
	Стиль. Немає жодних переваг у одязі, зачісці. як с
	Вподобання. Ведення вегетаріанського і веганського

